
POSTOPEK 42 IN DAVČNO ZASTOPANJE 
 
Pojasnilo DURS, št. 4230-340/2007, 22. 1. 2008  
 
Na vprašanje, ali lahko davčni zavezanec, ki ima sedež v drugi državi članici EU in ni 
identificiran za namene DDV v Sloveniji, pooblasti več davčnih zastopnikov, ki bi za 
davčnega zavezanca izpolnjevali obveznost predlaganja rekapitulacijskega poročila za 
dobave blaga znotraj Skupnosti po postopku 42, odgovarjamo: 
 
Davčni zavezanec, ki v Sloveniji ni identificiran za namene DDV, lahko za izpolnitev 
obveznosti predložitve rekapitulacijskega poročila pooblasti več posrednih zastopnikov, ki 
so identificirani za namene DDV v Sloveniji. 
 
Davčni zavezanec s sedežem v drugi državi članici EU, ki v Sloveniji ni identificiran za 
namene DDV, mora pridobiti slovensko identifikacijsko številko za namene DDV na 
podlagi prvega odstavka 78. člena Zakona o davku na dodano vrednost - ZDDV-1 (Uradni 
list RS, št. 117/06 in 52/07) in tretjega odstavka 3. člena Pravilnika o izvajanju Zakona o 
davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 141/06, 52/07 in 120/07; v nadaljevanju: 
pravilnik), če opravi uvoz blaga v skladu s 4. točko prvega odstavka 50. člena ZDDV-1 
(carinski postopek 42).  
 
Na podlagi petega odstavka 3. člena pravilnika pa se davčnemu zavezancu, ki opravi 
uvoz blaga po postopku 42, v Sloveniji ni treba identificirati za namene DDV, če v skladu 
s carinskimi predpisi za izvrševanje carinskih obveznosti pooblasti drugo osebo, da ga 
zastopa kot posredni zastopnik, in če je ta zastopnik identificiran za namene DDV v 
Sloveniji. V tem primeru mora obveznosti glede predložitve rekapitulacijskega poročila v 
skladu z 92. členom ZDDV-1 prevzeti zastopnik.  
 
V skladu z ugotovljenim lahko davčni zavezanec s sedežem v drugi državi članici EU, ki 
opravi uvoz blaga po postopku 42, imenuje več posrednih zastopnikov, ki prevzamejo 
obveznost predložitve rekapitulacijskega poročila za davčnega zavezanca s sedežem v 
drugi državi članici EU na podlagi pooblastila v skladu s carinskimi predpisi. 
 
Podrobnejša pojasnila o carinskem postopku 42 in izpolnjevanju obveznosti na področju 
obdavčitve z DDV lahko poiščete tudi v Pojasnilu o izvajanju postopka sprostitve blaga v 
prost promet z davčno oproščeno dobavo v drugo državo članico, št. 6/2006, ki je 
objavljena na spletnih straneh CURS in v pojasnilu DURS št. 4230-267/2006 z dne 20. 6. 
2006 in št. 4236-362/2006 z dne 5. 10. 2006, objavljeno na spletnih straneh DURS. 
 


